

Посетить лекцию по истории костюма можно в Национальной библиотеке

14 января

21:45 08.01.2025

Подписаться на [Viber](#) [Telegram](#) [Instagram](#)

Лекция по истории костюма «Раннехристианский период. Византия. Романский стиль. Готика» пройдет в Национальной библиотеке 14 января, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости» со ссылкой на пресс-службу [учреждения](#).



Стилист и дизайнер одежды Ирина Кошнер расскажет, как формировался византийский костюм, покажет восточные узоры и рисунки, дополняющие римскую одежду Византийского периода. Кроме того, посетители узнают о разнообразии символики в отделке костюма византийцев, на внешний облик которых большое влияние оказало христианское мировоззрение.

Также на лекции объяснят, как изменения, происходившие в обществе в конце Средневековья, отразились на костюме. Речь пойдет о влиянии на одежду готического искусства и архитектуры, религиозных устремлений, развития торговли и создания профессиональных гильдий. Помимо этого, в программе заявлена тема портновского мастерства и возникновения первых швейных техник.

Двухчасовая лекция начнется в 15:00 в зале документов по искусству (пом. 306).

Оцени новость



Автор материалов

Алеся Кравченя

[Все новости автора](#)

